WFC - nHeBMaTUUYeCKUi 3axBaT Nnapane/ibHOro Tuna

CneunduKaumm

Pasmep nopwHsa (mm) 16 20 25 32 40 50 63
Tun [BycTopoHee aelictamne

Cpegna Bo3gyx (40um ¢uabTpoBaHHbIN)

Paboyee pasnerune 0.2~0.6MPa(28~87psi)(2.0~6.0bar) | 0.15~0.6MPa(22~87psi)(1.5~6.0bar)
Temnepatypa °C -10~60

Cmaska He Tpebyetca

NosTopAemocTb (Mm) +0.01

Max.4actota 120(ymKnos/muH) 60(uMKNOB/MMH)
JaTtunkun 1 WT-07 L

MpucoeanHeHne M3x0.5 M5x0.8

1 [aTynKmM 3aKa3blBaOTCA OTAENbHO

Koga 3aka3a / Cxema / OcobeHHOCTH

WFC Y 20

Model Lpagmep NopLHA 1.BHYTp¥ NHEBMO3axBaTa UCMo/b3yeTcs
WFC:I‘IHEBMOBaXBaI 16:016mMm KNMHOBUAHbIN 610K, 4TOBbI 06ecneunTb
(nBycTOpOHHee pelictame, 20: B20mm Gonbluee ycuame 3axsata.
napannenbHeli n) : 2.[lemndep ycTaHOB/EH B NepeaHel 4acTu
Twun nanbues 25:825mm MOPLIHA, YTO YMEHbLIAET LUYM
2:[\ByXnanbuesblii 3 32:032mm
20: B40mMm MeTaNINYecKoro yaapa.
50: @50MM 3.01BepcTne ana I'IOfVILI,VIOHMpOBaHMH
63:363Mm HaAXOAMTCA B HUXHEM YacTu Koprnyca, 4To

NOBbILWAET TOYHOCTb U COMNIACOBAHHOCTD
NMOBTOPHOrO MOHTaa U MO3ULMOHNPOBAHUA.
4.PaznnyHble KOHCTPYKLMU A8 3arOTOBOK
pasHbIx popm.

3:Tpexnanbuesblit

Ycunua v xoa BHYTpeHHAA CTPYKTYpa U matepuanbl
Ycunue 3axknuma Ha nanew, Xop, L T 3 2 _.3 ! / ) / 6
NS (N) OTKPbITUA/3aKPbITUA =ra
BHyTpeHHee  BHelwHee (o6e ctopoHbl)(mMmm)

WFC2-16 23 21 4
WFC2-20 42 37 4
WFC2-25 71 63 6

2 nanbua | WFC2-32 123 111 8
WFC2-40 195 177 8
WFC2-50 306 280 12
WFC2-63 537 502 16
WFC3-16 16 14 4 Ne.  OnwucaHwue Matepwuan
WFC3-20 28 25 4 1 | CronopHoe KonbLo MMpyKUHHEsA CTab
WEFC3-25 47 42 6 2 O-KONbLO NBR

3 nansbua | WFC3-32 82 74 8 3 | 3agHAnA KPbIWKA | AZIOMMHWEBBIN CNNaB
WFC3-40 130 118 8 4 | Bont Vr1epoancTasn crab
WFC3-50 204 187 12 5 | Konbliesoii marHut NBR
WFC3-63 359 335 16 6  Marnut CrieyeHHbIi MeTan (HeoaUm-keneso-6op)
WFC4-16 12 10 4 7 | YnnotHeHue nopwHa NBR
WFC4-20 21 19 4 8 | YnnoTHeHue wrtoka NBR
WFC4-25 35 31 6 9 | Bonr HepskaBetowwas cTab

4 nanbua  WFC4-32 61 55 8 10 | Kpblwka Hepxasetowas cTanb
WFC4-40 97 88 8 11 | Wrok HepaBsetolas ctanb
WFC4-50 153 140 12 12 | 3axumHoM nanew,  Hepsaselowan cTanb
WFC4-63 268 251 16 13 | Oemndep TPU

Mpvm.:Ycunue 3axkuma B NpvBeAEHHOM Bbilwe Tabauue yKasaHo gas 14 | TMopuweHb ANOMWHMEBDIN CNNaB

pabouero gasnexus 0,5 MPa 1 Touku 3axeaTa L=20 mm (@32-@63). 15 ApanTtep ans marHuta AIOMUHUWEBBIN cniaB

16  Kopnyc ANntoMUHMEBBIN CNiaB

Gl 01 _ .«



WFC - nHeBMaTUUYeCKMI 3aXBaT Napaj/ie/ibHOro Tuna

Pasmepbl

[Ba nanbua
P16~@25

OTKpbITO
3aKkpbiTo

Tpw nanbua

(ckBO3.0TB-€)
(3eHKoBaH-€)

Tun/Paswep A AB B CCACBD DA DB E EAEBEC J JAIB

WFC2-16 135 3 30500 8 |10 210012 'o" 4 M3x0.55 6| 2 3.4/ 6 6
o127 5 /M3x0.5/5|7(253.4 66

WFC2-20 39| 3 36 65010 12 |21601 2%

+0.04

WFC2-25 41]3 426551214 235012°3* 6 M3x0.5/5 | 8 | 3 3.4/ 6 6
Tun/
Pazmep KAKB KC KD L [LALBLC N NA P PA PB

WFC2-16 2l

40.04

WFC2-20 2:001
WFC2-25 2%

23|11 12.5M4x0.7 8 18 1617 9*/1.5M3x0.5 7 | 10
2313 14.5M4x0.7/ 8 2418 21°5"1.5M5x0.8 7 | 13
3 | 5/14.5 17 |M4x0.7 8 26 22 26"7%/1.5|M5x0.8/7.514.5

OTKpbITO
3aKpbITo

Tun/Pasmep| AAB B C CACB D | DA DB
WFC2-32 145/ 3 /55/8 5051420225012 0"

-0.01 40.04 | ~ 402

WFC2-40 49 3 628 5516213500 2%
WFC2-50 |57/ 3 70/10:3518(24/4 25

+0.01

WFC2-63 68 4 86(12°%24/28/6 0%

+0.01

E

Tun/
Pasmep
WFC2-32| 35061
WFC2-40/ 4559
WFC2-50/ 4:3%

KA KB KC KD L LALBLC N NA P PAPB

3 | 5/20.5/ 23 M5x0.8/1038 25 347% 2 M5x0.88.5 16
4 | 623.526.5M6x1.0/12/44 28 423 2 |M5x0.89.5/17.5

0% 46|28 31 M6x1.012/52 34 527" 2 M5x0.89.5 21
WFC2-63 5590 5 | 7 34.5/ 38 [M6x1.0 12,66 38 65 *[2.5 M5x0.8/12 | 24

02

OTKpbITO
3aKpbITo

(ckBo3.0TB-€)
(3eHKoBaH-€)

ic/Ip

1816

24/18

26| 22 10/pasmep A [ABB | C CA/CB/ D DA DB
-0.01 +0.04 +0.2

WFC3-16/35 | 330550 8 |10 21001 2"
WFC3-20/39 | 3 366551012 2100 2%?
WFC3-25 |41

314265051214 250011277
WEFC3-32 45

oo 6 M3x0.5 5 8 3
315218 14120 27°%(27%?

WFC3-40 49| 3628

WFC3-50 57

004 9 [M4x0.7/8 |11/4.5
3(70/10
WFC3-63 |68

E EAEB EC

4 [M3x0.5/5 6| 2

UA UB 5 M3x0.5/5 |7 2.5

14/10
1612
20 14
1824 470029210 M5x0.8/9 14| 5

+0.01.

24(28 6 °%3"0211 M5x0.8/ 9 [17/5.5

+0.01.

16/21/3°%2%% 9 |M4x0.7 8 1245
48612

JA JB JC K KAKB KC KD L LALB N

WFC3-16/3.4/ 6 6 252002 |3 11 12.5M3x0.5/ 6 |2517 %"
WFC3-20/3.4 6 6 129|250 2 |3 13 14.5M3x0.5 6 29217:"
WFC3-25 4.5 8 9 |34/33% 3 |5 14.5 17 M4x0.7| 8 34269%"
WFC3-32/4.5/ 8 9 |44/33% 3 |5(19.5 22 M4x0.7| 8 | 4434°%
WFC3-40/5.5(9.5/9 |53/4%% 4 | 6 23.526.5M5x0.8/10/ 5342 %%
WFC3-50/5.5/9.5/12 62450 4 |6 28 31 M5x0.8 10 62/52%"
WFC3-636.6/11 14 |76 |53%

57 34.5 38 M6x1.0/12|76/65 5™

Tun/Pasmep J

PA PB UA UB

7
8
10

Tun/Paswep NA P
WEFC3-16 1.5 M3x0.5 7 | 10
WFC3-20 1.5 M5x0.8 7 | 13
WEFC3-25 1.5 M5x0.8 7.5 14.5
WEFC3-32 2 M5x0.8 85 16 12
WEFC3-40 2 M5x0.8 9.5 17.5 14
WEFC3-50 2 'M5x0.8 9.5 21 17
WEFC3-63 2.5 M5x0.8 12 24 23

(ckBO3.0TB-€)
(3eHKoBaH-€)

EAEB EC J JA JBIC ID

9 M4x0.7/8 |11/4.5/4.2 8 938 25
9 M4x0.7/ 8 |12/4.5/5.29.5 9 44 28
2%?10M5x0.8/ 9 (14| 5 |5.29.5/12 5234
2211/ M5x0.8/ 9 117/5.5/5.29.5/14 66 38

UA UB

24 16
28 20
34|22
46,30



WFC - nHeBMaTUUYeCKUit 3axXBaT Napansie/ibHOro Tuna

Pasmepbl

YeTblpe nanbua
P16~@25

OTKpbITO
3akpbITO

(ckBO3.0TB-€)
(3eHKOBaH-€)

Tun/Pasmep AAB B C CACB D DA DB E EAEBEC J JAIJB ICID

-0.01 +0.04 | +0.2

WFC4-16 135/ 330 550 8 |10 225012 °"| 4 M3x0.5 5 6 | 2 3.4/ 6 6/18/16
WFC4-20 139 3 36 600510(12 21001 2°° 5 M3x0.5 5| 7 |2.5/3.4/ 6 | 6 24|18
WFC4-25 41 3 142 635012114 2500112%° 6 M3x0.5/5 | 8| 3 3.4/ 6 62622

Tun/
Pasvep K KA KB KC KD L LALBLC N NA P PA PB UA UB

WFC4-16 21001 2 | 3| 11 12.5M4x0.7 8 |18 16 17 0*1.5 M3x0.5 7 | 10 | 17/13
+0.04

WFC4-20 22001 2 | 3| 13 14.5M4x0.7/8 24 18 215"1.5M5x0.8 7 | 13 | 1915
WFC4-25/ 21551 3 | 5 14.5/ 17 M4x0.7, 8 126 22 26°,%/1.5 M5x0.8/7.5/14.5 26|20

OTKpbITO
3aKpbITo

(ckBo3.0T8-€)
(3eHKoBaH-€)

Tun/Pasmep A ABB C CACBD DA DB E EAEBEC J JAIBICID

+0.04 | o +0.2

WFC4-32 145/ 3 /558 50314/202250: 120" 9 M4x0.7 8 111/4.5/4.2 8 | 9 38|25
WFC4-40 |49 316218 0016/21 3150112 °c°| 9 M4x0.7 8 12/4.5/5.29.5 9 4428
WFC4-50 |57 3 |70 1025018124 /415% 20?10 M5x0.8 9 (14| 5 |5.219.5/1252|34
WFC4-63 |68 4 86 1275524 286'2% 392/ 11 M5x0.8 9 17/5.5/5.29.5/14 6638

+0.01

;:;'A/Aep KAKB KC KD L LALBLC N NA P PA PB UAUB
WFC4-32/3%00: 3 | 5 20.5/ 23 M5x0.8/1038 25 340" 2 IM5x0.8/8.5/ 16 |28/20
WFC4-40/422% | 4 | 6 23.526.5M6x1.0/12/44 28 42 0% 2 |M5x0.8/9.5/17.5/ 3224
WFC4-50/4%% 4 | 6| 28 | 31 M6x1.0/12/5234 52 0% 2 [M5x0.8/9.5/ 21 |38/26
WFC4-63 5.001| 5 | 7 134.5/ 38 IM6x1.0/1266 38 657 °2.5M5x0.8 12| 24 51 35

Gl 03 _ .«





